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"Туди долетить 100%": капітан ВМС
розповів, що чекає на Білорусь у разі атаки
на Україну
Таня Поляковська 18:14, 18.05.26 2 хв. 25

Підпишіться на нас в Google

У Білорусі є підприємства нафтопереробного комплексу, які можуть
підживлювати збройні сили країни.

Експерт каже, що Україна завдаватиме ударів у відповідь / Колаж УНІАН, фото -
facebook.com/andrii.ryzhenko.5, ua.depositphotos.com

У разі використання території Білорусі для атак по Україні, на країну чекатимуть удари по

логістиці, перерізатимуться ланцюги постачання. Про це в ефірі "Київ 24" сказав Андрій

Риженко, капітан 1-го рангу запасу Військово-морських сил Збройних сил України.
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ВІДЕО ДНЯ

Загроза з півночі

Відповідаючи на запитання щодо ймовірності участі Білорусі на боці Росії у війни проти

України, він зауважив, що білоруси розуміють, що якщо відбудеться удар з території

Білорусі, то буде й удар у відповідь.

"Вони розуміють, що зараз ситуація не на їхньому боці… По районах, які можуть бути

використані для ударів по Україні, долетить 100%-во", - сказав капітан.

Риженко також зазначив, що у Білорусі є підприємства нафтопереробного комплексу, які

можуть підживлювати збройні сили країни.

"Вони знаходяться на кордоні. Я думаю, що вони це також розуміють", - додав він.

Так, каже експерт, Україна завдаватиме ударів у відповідь і по місцях запуску зброї проти

нас, і по нафтопереробному комплексу.

"Удари будуть і по них, по логістиці. Зараз це досить активно використовується нашими

силами безпеки і оборони на тактичному, оперативному і стратегічному рівні. Тобто

перерізаються ланцюги постачання навіть для тактичних підрозділів", - сказав Риженко.

Як повідомляв УНІАН, раніше президент України Володимир Зеленський наголосив, що

продовжується фіксація російських намагань більшого втягнення Білорусі у війну проти

України.

Військовий оглядач, майор у відставці Олексій Гетьман вважає, що у Білорусі немає сил та

засобів, щоб розпочати якісь повномасштабні дії проти України, і навряд чи вони
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

робитимуть це.

Більше російська фантазія: Тимочко про удари по "центрах ухвалення рішень"

У травні РФ може здійснити понад 7000 запусків ударних дронів по Україні, - OSINT-

аналітик

Україна "знайшла ключик" до російської ППО, що прикриває Москву, - експерт

Білорусь війна в Україні

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +
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